

**Отчёт о работе пришкольного
оздоровительного лагеря дневного пребывания «Непоседы»
при МБОУ «Октябрьская СОШ»
социально-гуманитарной направленности «Я – патриот!»
II поток (1.07.2024 г.-24.07.2024 г.)**

С 1 по 24 июля 2024 года на базе МБОУ «Октябрьская СОШ» был организован пришкольный оздоровительный лагерь дневного пребывания «Непоседы» социально-гуманитарной направленности «Я – патриот!». Отдохнуло 79 детей 5-х классов.

Коллектив летнего пришкольного оздоровительного лагеря дневного пребывания «Непоседы» при МБОУ «Октябрьская средняя общеобразовательная школа» ставил перед собой цель- создание условий для полезного отдыха и оздоровления подростков, а также приобретение ими дополнительных знаний и умений в области истории, географии, начальной военной подготовки, физической культуры и спорта.

При комплектовании смены лагеря первоочередным правом пользовались обучающиеся из категории малообеспеченных, многодетных семей, семей «группы риска», детей под опекой. (табл.1)

Таблица 1

**Категории детей, отдыхающих в пришкольном оздоровительном лагере
дневного пребывания «Непоседы» МБОУ «Октябрьская СОШ»
с 29.06.2022 по 22.07.2022г.**

№ п/п	Категории детей	Количество детей
1	Дети- инвалиды	1
2	Дети с ограниченными возможностями	0
3	Дети – сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей	1
4	Дети из многодетных семей	22
5	Дети из неполных семей	17
6	Дети из семей беженцев и вынужденных переселенцев	-
7	Дети из семей участников боевых действий	1
8	в том числе погибших при выполнении служебных обязанностей	-
9	Дети из семей неработающих родителей	0
10	Дети из семей с моральным неблагополучием	2

11	Дети состоящие в комиссии по делам несовершеннолетних	0
12	Дети из других малоимущих семей	0
13	Дети работающих родителей	79
ИТОГО:		79

В соответствии с режимом дня дети находились в лагере с 08.30 до 14.30. Получали двухразовое питание, которое было сбалансированным, разнообразным, калорийным, отличалось разнообразием мясных, рыбных, молочных блюд. В меню входили свежие овощи и фрукты, выпечка. Меню было согласовано и утверждено отделом Роспотребнадзора. В соответствии с требованиями отдела Роспотребнадзора были соблюдены все санитарно-гигиенические требования к организации лагеря дневного пребывания.

Лагерь дневного пребывания в полной мере обеспечен игровым (настольные игры, пазлы, лото, шашки, шахматы и др.) и спортивным оборудованием (мячи, обручи, скакалки и др.) Отряды обеспечены необходимыми материалами для творчества (бумага, альбомы, цветная бумага картон, краски, клей, нитки, ленты, пластилин и др.).

При работе лагеря была задействована территория МБОУ «Октябрьская СОШ», спортивная площадка, спортивный зал, 4 игровые комнаты, дворик школы и парковая зона в пределах территории ОУ.

Торжественное открытие смены началось с поднятия флага Российской Федерации и исполнения гимна.

2 поток лагеря дневного пребывания «Непоседы» имел социально-гуманитарную направленность, поэтому воспитанники максимально были погружены в атмосферу патриотизма и юнармейского движения. Для воспитанников ежедневно проводились раводы, утренняя зарядка, танцевальный флешмоб, спортивные игры, курсы НВП, где учились собирать и разбирать АК-74, стрелять из пневматической винтовки, дети посещали экскурсии в краеведческом музее, мастер-классы, военизированные эстафеты и квесты. Воспитанники также занимались волонтерской деятельностью: плели маскировочные сети, формировали гуманитарную помощь, мастерили талисманы и изготавливали перевязочные материалы.

На базе лагеря реализовывались 4 программы дополнительного образования: «Волейбол», «Футбол», «Спортивный туризм», «Юный спасатель».

Ключевыми мероприятиями смены стали:

- спортивная эстафета «Мы за ЗОЖ» с тренером Закрасняновым П.А.;



- праздник Ивана Купалы, где ребятам было необходимо отыскать цветок папоротника. Юнармейцы погрузились в древние традиции славян с помощью сказочных персонажей: водили хоровод, играли в ручеек, летали на метлах, прыгали через костер, повязывали ленточки на священное дерево, загадав желание. В завершении игровой программы, дети освежили друг друга теплой водой.





- участие в качестве болельщиков во всероссийском турнире по русской лапте;



- мастер-класс по изготовлению ромашки ко Дню семьи, любви и верности;



-юмористическая игра "КВН". Команды соревновались в юмористических ответах на заданные вопросы, импровизациях на заданные темы, разыгрывании заранее заготовленных сцен. Игра получилась яркой и насыщенной искрометным юмором;





- "Турнир по мини-футболу", организованный тренером по физической культуре Закрасняновым П.А.;





- встреча с Председателем местного отделения "Движение Первых" Амандусовой О.Е., которая вместе с активистами провела интеллектуально-развлекательную игру "Культпросвет" с нашими юнармейцами. Разделенные на команды, ребята соревновались в знании русской культуры, смекалке, сообразительности, творческом подходе к решению нестандартных задач;



- конкурс инсценированной патриотической песни, организованный старшим вожатым лагеря Митрофановой А.В.;



- военно-патриотическая игра "Зарничка", организованная куратором Косовым С.В. Отряды соревновались в стрельбе, надевании противогазов и ОЗК, вязании узлов.



Публикации в сети о мероприятиях: <https://vk.com/public209458055>

Начальник лагеря: Амандосова А.Ж.